

### 黄蓓佳来宁 讲述《所有的》

著名女作家黄蓓佳上周携她的最新长篇力作《所有的》来宁举办记者见面会,为她的新书做宣传。《所有的》讲述的是一对孪生姐妹的生命与爱情的故事,让在场记者惊讶的是,这本书的灵感竟然来源于黄蓓佳妹妹跟她打电话时说的一句很平常的话。

黄蓓佳在见面会上向记者透露道,其实这篇小说来源于两年前,她妹妹在电话里对她说的一句话:“你永远不知道我童年的感受”。就是这句简单的话,激发了她创作这篇小说的灵感。她告诉记者,妹妹的这句话让她突然觉得生活中我们每一个人其实都不可能完全了解另一个人的生活和情感。

实习生 毛玉霞 快报记者 李谷

### 诗坛“奥斯卡” 前日颁奖

前日下午,第十六届柔刚诗歌奖颁奖会暨诗歌朗诵会在安徽和县香泉湖召开。此次诗坛的“奥斯卡”盛典汇集了来自全国各地的诗人、作家、批评家等100多名文化界人士。在本次颁奖礼上,诗人柏桦的作品《水绘仙侣》获得主奖,诗人宋琳的作品《短暂的白昼》和诗人刀的作品《幻想性生活》分别获得入围奖。颁奖会次日还举行了首届南京·现代汉诗论坛,论坛主题为“中国当代诗歌中的南方精神”。

实习生 毛玉霞 快报记者 李谷

梁朝伟日前被香港某周刊记者目击赴铜锣湾“恩平中心”做健康检查,离去时嘴边掩不住笑意。而往常爱泡夜店的刘嘉玲近来也尽可能待在家中,并戒烟戒酒,调理身体。

据该周刊报道,3月31日下午3时30分左右,梁朝伟独自乘车从家中前往铜锣湾恩平健康中心。梁朝伟直接乘电梯到设有检查中心和妇科诊所的9楼,逗留了近45分钟才离开,而刘嘉玲也曾好几次被发现在这家诊所就诊。

当日,梁朝伟一身运动休闲打扮,脚步轻松,检查完后走出诊所的他看上去心情大好,面带微笑。当时下着小雨,但梁朝伟没有打伞,他用衣服上的帽子戴起来遮雨。

刘嘉玲喜欢泡酒吧玩



梁朝伟开心入院做婚检

# 开心入院做婚检 伟仔戒烟酒 准备“造人”

到深夜,梁朝伟也因为经常拍戏而作息颠倒,为了生个健康的宝宝,圈内人士透露,现在两人已经一起戒烟戒酒。内地艺人姜帆透露,刘嘉玲的戒烟过程相当艰难,几度忍不住烟瘾,最后还托朋友从内地买来中医秘方,才能让戒烟得以继续;同样喜欢烟酒的梁朝伟以前出现过鼻和肝方面的问题,他担心会影响宝宝,因此也一起戒烟戒酒。

刘嘉玲目前正在调理身体,她近日已经开始服用对宝宝有帮助的维他命和叶酸,也多次到恩平健

康中心做妇科检查。早前她曾被拍摄到中建大厦八楼的妇产科医生梁淑德医务所求诊,据悉,该医生曾为林青霞和卢淑仪接生。

羊城晚报



### 严宽私自接戏 惹怒经纪公司

刚和经纪公司签了五年合约,但是时间才过去一年,严宽就闹出了解约风波。目前,严宽的经纪公司老板因为严宽的“反叛”大发雷霆,直言严宽没艺德。

《最后的格格》是严宽经纪公司投资的大戏,不仅让严宽当男主角,还给他配了霍思燕、孙兴、萧蔷这样的阵容。“他说他想唱歌,我们就把给他制作专辑的事优先安排。谁知道他竟然私自签了其他的唱片公司!他这样做对得起我们吗?他还自己悄悄去接了《阴丹士林》这部戏!根本没有通过我们经纪公司,这根本就是赤裸裸的违约行为!”该公司老板陈美麟怒斥严宽恶行。

记者得知此事,立即和严宽本人取得了联系,严宽告诉记者:“对不起,我今天接到很多电话,我还不知道究竟发生了什么事,现在我不想谈这个。有什么问题你去问公司老板和我的经纪人。”说完便挂了电话,再拨打时对方已转入了秘书台。而严宽的经纪人海峰则就此事作出了几点回应:“严宽现在还在配合公司到处给《最后的格格》做宣传,而且为了这个事,还多次向《阴丹士林》剧组请假,所以他还是很配合公司的工作的。至于是否背着经纪公司私自接戏或者私自签约,我找个合适的机会再详细说。”

快报记者 孙伊

### 明星张继南京开茶餐厅

继戴天朔、成奎安去年相继在宁开办了自己的酒吧之后,以《红苹果乐园》一炮走红的A5组合主要成员张继在南京也有了自己的产业——一家温馨的餐厅。说起来,本来并没有什么生意头脑的张继开餐厅还真有些戏剧性,他是因为拍戏喜欢上了南京,进而才和别人合作开起了自己的餐厅。

据悉,因为一部戏,张继才萌生开设这家茶餐厅的想法。去年下半年,张继接拍《爱情烘焙屋》男二号,在南京拍了一个多月的戏。眼看拍戏生活就要结束了,即将离开南京的张继有些失落。后来,一起拍戏的新人邵勤和他商量开个茶餐厅。恰好那段时间,成奎安将在南京开酒吧的消息炒得沸沸扬扬,张继突然有了个想法,和邵勤一起开个茶餐厅。于是,两个人一拍即



合,挑中了王府大街阳光大厦小区,投资了100多万元,开了这家名为多雅的茶餐厅。

不过,因为两位老板总是要四处拍戏,没有多少时间打点餐厅。没想到,他们的老板、汉梁文化传播有限公司的老总谢文钦这回成了他们的“伙计”帮忙看店,据说,他的经营才能还让张继和邵勤很满意呢。快报记者 沈梅

PLATINUM  
精有白金 永恒经典

Zhang Ziyi for Platinum

周生生  
(Chow Sang Sang)

Pl loving Pt hearts

800-830-1878 www.chowsangsang.com